

سنہل کے سرکل افسر پر مذہبی جلوس کے دوران وردی میں 'گدا' لے کر چلنے کا الزام، نوٹس جاری

13 جنوری: سنہل تنہد کے بعد سرخیوں میں آئے سرکل افسر انونج چودھری پولیس وردی میں ہومان کی گدا لے کر گھومنے کی وجہ سے مشکل میں پڑ گئے ہیں۔ اس حوالے سے ان کے خلاف سابق آئی بی ایس اور آزاد ادھیکارینا کے قومی صدر اجتاہہ ٹھاکر نے ڈی جی نی سے شکایت کی تھی۔ شکایت کے بعد ڈی آئی جی نے سرکل افسر (سی او) کے خلاف تحقیقات کا حکم دے دیا ہے۔ واضح ہو کہ نئے سال کے موقع پر کھٹو سرائے علاقہ میں کارکنیہ مہاد یومندر کی تھہ یاترا کے دوران انونج چودھری ہومان بن کر گدا لے کر آگے آگے چل رہے تھے۔ اجتاہہ ٹھاکر نے ڈی جی سے پی سے کی شکایت میں انونج چودھری پر الزام لگایا ہے کہ "انونج چودھری نے اپنی پولیس وردی کا استعمال کرتے ہوئے ڈیوٹی کے دوران مختلف مذہبی سرگرمیوں میں شرکت کی۔ ان میں مذہبی جلوس میں گدا اٹھانے، بچن گانے اور مندروں میں مذہبی رسومات میں شامل ہونے جیسے عمل شامل (باقی صفحہ 10 پر)

شیخ حسینہ کی بھتیجی کی املاک پر محمد یونس نے سوال اٹھائے، برطانوی وزیر اعظم پر وزیر کو برخاست کرنے کا دباؤ!

13 جنوری: برطانیہ میں وزیر محنت اور بنگلہ دیش کی سابق وزیر اعظم شیخ حسینہ کی بیٹی نیولپ صدیق کو لے کر سیاست گرم ہو گئی ہے۔ خبر ہے کہ برطانوی وزیر اعظم کیر ایٹارمر پر صدیق کو ہٹانے کا دباؤ ڈالا جا رہا ہے۔ دراصل بنگلہ دیش کی عبوری حکومت کے سربراہ محمد یونس برطانیہ کی ان املاک پر سوال اٹھا رہے ہیں جو سمیڈہ طور پر ملک کی سابقہ حکومت نے صدیق کو کونٹ کی ہیں۔ کچھ میڈیا رپورٹس میں دعویٰ کیا گیا ہے کہ لندن کی جن املاک میں صدیق رہتی ہیں، وہ انہیں عوامی لیگ کی طرف سے تحفہ میں دی گئی ہے۔ حالانکہ خود نیولپ صدیق کا کہنا ہے کہ انہوں نے کچھ غلط نہیں کیا ہے۔ خاص بات (باقی صفحہ 10 پر)

"مہلک" سلاٹین واردات میں سی آئی ڈی جا بجا لا پرواہی ناقابل برداشت ہوگی، وزیر اعلیٰ نے صاف بتا دیا

کولکتہ سولہ وار کی صبح بھو میں ایک خبری موت سے ڈاکڑوں کی لا پرواہی بھی سوال کی۔ منونج پنٹھ نے مزید کہا کہ وزیر اعلیٰ نے صاف بتا دیا ہے کہ سی آئی ڈی لا پرواہی جتنی نہیں جائے گی۔ یاد رہے کہ ایک زچہ کی موت ہو گئی ہے اور تین زچہ کی حالت ایس ایس کے ایم واپس ہونے کے بعد ایمینان بخش ہے۔ مگر اس طرح کی



کولکتہ 13 جنوری: منٹاپور میڈیکل کالج اسپتال میں "موڈی" سلاٹین واردات میں اب ایک نہیں دو عرضیاں، محکمہ صحت و انتظامیہ کی ساتھ ساتھ زچہ کی موت کی بھی تحقیق سی آئی ڈی کرے گی اور تینوں زچہ کے اندر پوری رپورٹ بھی پیش کرے گی۔ "مہلک" سلاٹین واردات کولکتہ 13 جنوری: منٹاپور میڈیکل کالج اسپتال میں "موڈی" سلاٹین واردات میں اب ایک نہیں دو عرضیاں، محکمہ صحت و انتظامیہ کی ساتھ ساتھ زچہ کی موت کی بھی تحقیق سی آئی ڈی کرے گی اور تینوں زچہ کے اندر پوری رپورٹ بھی پیش کرے گی۔ "مہلک" سلاٹین واردات

ہوٹل آئیوری گرانڈ (رومز اینڈ بینکوائٹس)

ناسک میں بڑا سڑک حادثہ، ٹرک اور پک اپ کی ٹکر میں 8 افراد ہلاک، متعدد زخمی

13 جنوری: مہاراشٹر کے ناسک میں ایک بڑے سڑک حادثے کی خبر ہے۔ ابتدائی معلومات کے مطابق ناسک کے دوڑا کلائی اور پر ٹرک اور پک اپ گاڑی کے درمیان تصادم میں 8 افراد اپنی جان سے ہاتھ دھو بیٹھے ہیں جبکہ متعدد زخمی ہوئے ہیں۔ ان میں کو قریبی اسپتال میں داخل کرایا گیا ہے، جہاں زخمیوں کا علاج جاری ہے۔ بتایا جا رہا ہے کہ ٹرک لوہے سے لدا ہوا تھا۔

نیوز پورٹل 'اے نی نی' پر شائع خبر کے مطابق حادثہ اتوار یعنی 12 جنوری کی شام 7:30 بجے آریا مندر کے قریب پیش آیا۔ ایک اہلکار نے بتایا کہ ٹھوس 16 مسافر سوار تھے جو ایک مذہبی تقریب سے واپس آ کر سڑک کی طرف جا رہے تھے۔ ٹھوس ڈرائیور گاڑی پر قابو کھو بیٹھا اور لوہے کی سلاخوں سے ٹکرا گیا۔ تصادم اتنا شدید تھا کہ کچھ لوگ موقع پر ہی دم توڑ گئے۔ ایک اہلکار کے مطابق زخمیوں میں سے بعض کی حالت (باقی صفحہ 10 پر)

ہوٹل آئیوری گرانڈ (رومز اینڈ بینکوائٹس)

آئیے اپنی تقریبات یہاں منفقہ کیجئے

شادی بیاہ • پیدائش کی سالگرہ • ریسپیشن • شادی بیاہ و دیگر مواقع کی سالگرہ • تھیم پارٹیاں • منگنی کی تقریبات • کارپوریٹ فنکشنز

Wedding • Birthday • Reception • Anniversaries • Theme Parties • Engagement • Corporate

HOTEL IVORY GRAND
Rooms & Banquets
179, A. J. C. Bose Road, Near Nona Pukur Tram Depo, Kol-700014

8336050114 / 9123080114

لاس اینجلس میں تیز ہواؤں کے سبب آگ مزید پھیلنے کا اندیشہ، 24 افراد ہلاک

نیویارک، 13 جنوری (آئی این ایس انڈیا): امریکہ کی ریاست کیلی فورنیا کے شہر لاس اینجلس میں لگنے والی جنگلات کی آگ سے نقصانات میں اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ حکام نے مزید ہلاکتوں کی تصدیق کرتے ہوئے بتایا ہے کہ آگ کے سبب اموات کی تعداد 24 ہو گئی ہے۔ اتوار کی شب حکام نے مزید ہلاکتوں کی تصدیق کی ہے۔ اس سے قبل اموات کی تعداد 16 بتائی گئی تھی۔ حکام کو خدشہ ہے کہ آگ کے سبب جل جانے والی املاک یا عمارتوں سے سرچ آپریشن میں مزید لاشیں مل سکتی ہیں۔ ریاست کیلی فورنیا میں آگ مسلسل جاری پھیل رہی ہے اور چھ دنوں گزرنے کے باوجود اس پر قابو نہیں پایا جا سکا ہے۔ امریکہ کے ہنگامی امداد کے اداروں کے اعلیٰ حکام خدشہ ظاہر کر رہے ہیں کہ تیز ہواؤں کے سبب آنے والے دنوں میں مزید خطرات کا سامنا ہو سکتا ہے۔ امریکہ کی فیڈرل ایمرجنسی منجسٹری ایجنسی کے ایڈمنسٹریٹر ڈین کریسویل کا سی این این اب کیارخ اختیار کریں گی۔ مقامی حکام سے گفتگو میں کہنا تھا کہ متاثر علاقے میں ہوائیں مکثہ طور پر مزید تیز اور خطرناک ہوتی جا رہی ہیں۔ ان کا مزید کہنا تھا کہ آپ بھی کسی ایسا اندازہ نہیں لگ سکتے ہوں گی۔ اب کیارخ اختیار کریں گی۔ مقامی حکام لاس اینجلس کے مزید اہم مقامات کو بھی اس آگ کی زد (باقی صفحہ 10 پر)

سیرت رسول کو اپنا میں اور اس کو گھر گھر پہنچائیں تیسری رسول رحمت کا نفرنس سے علماء دانشوران کا خطاب



حضرت، احترام و اکرام کا حق، مانا، وقت کا حق، اور ہر مضمون کا حق، تعلیم کا حق، میراث کا حق، اور حق تکمل و ملکیت وغیرہ کو اچھوتے انداز میں پیش کیا، ڈاکٹر صباح اسامیل مدنی صاحب نے سخاوت و وفا سے سیرت رسول کے موضوع پر روشنی ڈالی، مولانا اسعد اعظمی استاد جامعہ سلفیہ بنارس نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی عزت و آبرو کی حفاظت، اس کے مسائل اور طریقہ کار کو بیان کرتے ہوئے کہا کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی ناموس کی حفاظت کے لیے اللہ کافی ہے، ہماری ذمہ داری بس یہ ہے کہ ہم اپنے عمل و کردار سے سیرت نبوی کو پیش کریں، اشتعال انگیز بیانات و مظاہرات کے بجائے لوگوں تک آپ کی سیرت کو خوش اسلوبی کے ساتھ پہنچائیں، قانونی چارہ جوئی کا سہارا لیں، اور ملکی اصول و ضوابط کا پاس و لحاظ رکھیں، مولانا ابھی ایجوکیشن اینڈ ولیفیر سوسائٹی کے سکریٹری مولانا ڈاکٹر محمد رفیع صاحب نے پڑوسیوں کے حقوق اور سیرت نبوی کو اچھوتے انداز میں بیان کرتے ہوئے کہا کہ پڑوسی کے بارے میں جنرل نے اتنی ذرا دست دہشت کی کہ لگتا ہے کہ اس سے وارث بنا دیں گے، پڑوسیوں کے ساتھ حسن سلوک ایمان ہے، پڑوسیوں کا خیال رکھنا، انہیں بدھے، بھیننا، انہیں تکلیف نہ دینا، ان کی خوشی و غم میں شریک ہونا ان کا حق ہے، پڑوسی کی قیمت لگانا نامکمل ہے، اسی لیے سیرت رسول میں پڑوسی کے حقوق پر بہت زور دیا گیا ہے۔ مولانا فضل اللہ سلمیٰ باطنی نے اہل بیت کی خدمت کو سیرت کی روشنی میں واضح کرتے ہوئے بتایا کہ ہمارے رسول نے یہودی کی طرح سلوک کا جو تجربہ کیا، اس کے ساتھ مولانا شمیم اختر مدنی نے اپنے تاثرات پیش کیے اور ڈاکٹر صاحب نے اس کے ساتھ مل کر اس کے حقوق کو منظور کرنے کی ذمہ داری کا قانون کو منظور کرنے کی تاکید کی گئی، پھر میڈیا نے صدر کانفرنس مولانا خورشید عالم مدنی، مولانا اسعد اعظمی اور مولانا ذکی احمد مدنی سے سیرت رسول کو عام کرنے، ناموس رسالت کی حفاظت اور سیرت کو گھر گھر پہنچانے سے متعلق کچھ سوالات کیے جن کا انھوں نے خوش اسلوبی سے جواب دیا اور بتایا کہ ہر بہت طریقہ کو اختیار کرنے کے لیے سیرت کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔

مولانا ذکی احمد مدنی نے سیرت کی حقیقت، اس کے مسائل اور طریقہ کار کو بیان کرتے ہوئے کہا کہ آپ صلی اللہ علیہ وسلم کی ناموس کی حفاظت کے لیے اللہ کافی ہے، ہماری ذمہ داری بس یہ ہے کہ ہم اپنے عمل و کردار سے سیرت نبوی کو پیش کریں، اشتعال انگیز بیانات و مظاہرات کے بجائے لوگوں تک آپ کی سیرت کو خوش اسلوبی کے ساتھ پہنچائیں، قانونی چارہ جوئی کا سہارا لیں، اور ملکی اصول و ضوابط کا پاس و لحاظ رکھیں، مولانا ابھی ایجوکیشن اینڈ ولیفیر سوسائٹی کے سکریٹری مولانا ڈاکٹر محمد رفیع صاحب نے پڑوسیوں کے حقوق اور سیرت نبوی کو اچھوتے انداز میں بیان کرتے ہوئے کہا کہ پڑوسی کے بارے میں جنرل نے اتنی ذرا دست دہشت کی کہ لگتا ہے کہ اس سے وارث بنا دیں گے، پڑوسیوں کے ساتھ حسن سلوک ایمان ہے، پڑوسیوں کا خیال رکھنا، انہیں بدھے، بھیننا، انہیں تکلیف نہ دینا، ان کی خوشی و غم میں شریک ہونا ان کا حق ہے، پڑوسی کی قیمت لگانا نامکمل ہے، اسی لیے سیرت رسول میں پڑوسی کے حقوق پر بہت زور دیا گیا ہے۔ مولانا فضل اللہ سلمیٰ باطنی نے اہل بیت کی خدمت کو سیرت کی روشنی میں واضح کرتے ہوئے بتایا کہ ہمارے رسول نے یہودی کی طرح سلوک کا جو تجربہ کیا، اس کے ساتھ مولانا شمیم اختر مدنی نے اپنے تاثرات پیش کیے اور ڈاکٹر صاحب نے اس کے ساتھ مل کر اس کے حقوق کو منظور کرنے کی ذمہ داری کا قانون کو منظور کرنے کی تاکید کی گئی، پھر میڈیا نے صدر کانفرنس مولانا خورشید عالم مدنی، مولانا اسعد اعظمی اور مولانا ذکی احمد مدنی سے سیرت رسول کو عام کرنے، ناموس رسالت کی حفاظت اور سیرت کو گھر گھر پہنچانے سے متعلق کچھ سوالات کیے جن کا انھوں نے خوش اسلوبی سے جواب دیا اور بتایا کہ ہر بہت طریقہ کو اختیار کرنے کے لیے سیرت کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔

ہم مسلمان ہیں، دیدار میں: حضرت مولانا غلام جامی



حضرت مولانا غلام جامی نے اپنے خطاب میں کہا کہ ہم مسلمان ہیں، دیدار میں، اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔ انھوں نے سیرت رسول کے موضوع پر اپنی جامع تقریر میں سیرت رسول کے فضائل اور فضائل کے ساتھ ساتھ سیرت رسول کے حقوق اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت کے بارے میں بھی بحث کی۔ انھوں نے کہا کہ سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے، اور اس کے لیے ہمیں سیرت رسول کے حقوق اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔

مدرسہ باب القرآن عظیمیہ کا ایک روزہ شاندار جلسہ دستار بندی



شہر کولکاتا کی معروف ترین قرآنی درسگاہ مدرسہ باب القرآن عظیمیہ 11/11 واٹ سٹریٹ خضر پور کولکاتا - 23 میں ایک روزہ دستار بندی کا پروگرام 12 جنوری 2025 کو منعقد کیا گیا۔ جلسہ کی صدارت حضرت مولانا امین الدین قاسمی صاحب (امام و خطیب جامع مسجد بیتل گھنچا کولکاتا) نے فرمائی جس کا آغاز آذان و نعت پاک سے طہا پڑھ کر ہوا۔ مولانا امین الدین قاسمی صاحب نے اپنے خطاب میں سیرت رسول کے فضائل اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت کے بارے میں گفتگو کی اور کہا کہ سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے، اور اس کے لیے ہمیں سیرت رسول کے حقوق اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔

دارالقرآن مدرسہ عظیمیہ کا 125 سال مکمل ہونے کی خوشی میں سالانہ اجلاس

دارالقرآن مدرسہ عظیمیہ مغربی بنگال، بہار، اڑیسہ کے سرپرست و متعمم حضرت مولانا قاری فضل الرحمن صاحب کی طرف سے یہ اطلاع دی جاتی ہے کہ مدرسہ مدرسہ ہذا کی دینی و قرآنی خدمات کے 125 سال مکمل ہونے کی خوشی میں ان شاء اللہ 6 فروری 2025 بروز جمعرات سالانہ اجلاس بمقام ذکریا اسٹریٹ مدرسہ منعقد ہونے جارہا ہے جس میں 35 خوش نصیب قاضیین حفاظ کی دستار بندی ہوگی اور مظاہرہ قرأت کا انعقاد کیا جائے گا۔ لہذا عوام الناس سے یہ گزارش کی جاتی ہے کہ مدرسہ کے اس ہونے والے پروگرام کا ہر طرح سے تعاون کریں اور اجلاس میں شرکت فرمائیں۔

دارالقرآن مدرسہ عظیمیہ مغربی بنگال، بہار، اڑیسہ کا مرکز 97 بابندر سرائی نزد ناخدا مسجد کولکاتا میں واقع ہے اور ایڈمنسٹریٹو کولکاتا میں اس کی ایک نمونہ شاخ ہے، اسکے علاوہ شہر کولکاتا میں اس مدرسے کی مزید کئی شاخیں ہیں۔

مولانا غلام جامی نے اپنے خطاب میں کہا کہ ہم مسلمان ہیں، دیدار میں، اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔ انھوں نے سیرت رسول کے موضوع پر اپنی جامع تقریر میں سیرت رسول کے فضائل اور فضائل کے ساتھ ساتھ سیرت رسول کے حقوق اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت کے بارے میں بھی بحث کی۔ انھوں نے کہا کہ سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے، اور اس کے لیے ہمیں سیرت رسول کے حقوق اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔

اگر اترنداد کو ختم کرنا ہے تو مدارس اور مکاتب کا قیام بے حد ضروری ہے حضرت ڈاکٹر مفتی اشتیاق صاحب استاذ دارالعلوم دیوبند

اسلامی تعلیم کے بغیر معاشرہ ناقص رہتا ہے، اور اگر اترنداد کو ختم کرنا ہے تو مدارس اور مکاتب کا قیام بے حد ضروری ہے۔ حضرت ڈاکٹر مفتی اشتیاق صاحب استاذ دارالعلوم دیوبند نے کہا کہ سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے، اور اس کے لیے ہمیں سیرت رسول کے حقوق اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔

حضور مسیح العلماء امام اعظم ابوحنیفہ ایوارڈ سے ہونے سرفراز

صدر دارالافتاء المجمع الفقہی عربی کالج اترنداد بلگرام پور اترپردیش کے مولانا سیدنا سید محمد امجد علی اعظم ابوحنیفہ ایوارڈ پیش کیا گیا۔ مولانا سیدنا سید محمد امجد علی اعظم ابوحنیفہ ایوارڈ پیش کیا گیا۔ مولانا سیدنا سید محمد امجد علی اعظم ابوحنیفہ ایوارڈ پیش کیا گیا۔

ڈاکٹر محمد اسحاق کی فارسی خدمات پر ایران سوسائٹی گلکتکے کا شاندار اور کامیاب سہ روزہ ورکشاپ اور سمینار

ڈاکٹر محمد اسحاق کی فارسی خدمات پر ایران سوسائٹی گلکتکے کا شاندار اور کامیاب سہ روزہ ورکشاپ اور سمینار منعقد کیا گیا۔ مولانا سیدنا سید محمد امجد علی اعظم ابوحنیفہ ایوارڈ پیش کیا گیا۔

غزل

عبد السلام عاصم

اب جو سحر و شام کا چارہ ہے سحر یہ معلوم ہے مجھ کو کہ جس کے رخ پہ کدھر یہ ماضی کا گھر ونا تو نہیں اب مرا مسکن تصویریں بتاتی ہیں کبھی تھا مرا گھر یہ دی تھی چے سایہ کبھی دیوار پہ تریج خواہش تو یہی ہے کوئی کاٹے نہ سحر یہ وابستہ ہیں اس سے کئی کہنی ہوئی یادیں یاد اب کبھی دریاں نہ ہو راہ گزر یہ جھگی سہی ، دو گز سہی ، ہو جائے میسر کیا اور تنہا کرے کلکتہ بدر یہ بن جائے گا کہ روزِ زجر خود بھی تو عاصم شاعر تھا صحنی بھی تھا چیلے گی خبر یہ کہیں۔ پروفیسر سید اختر حسین اور

بھگت سنگھ کی پوری زندگی کی خدمت کی عظیم عظیمیہ ایوارڈ سے ہونے سرفراز

بھگت سنگھ کی پوری زندگی کی خدمت کی عظیم عظیمیہ ایوارڈ سے ہونے سرفراز۔ مولانا سیدنا سید محمد امجد علی اعظم ابوحنیفہ ایوارڈ پیش کیا گیا۔

مولانا غلام جامی نے سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت کے بارے میں بحث کی

مولانا غلام جامی نے سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت کے بارے میں بحث کی۔ انھوں نے سیرت رسول کے موضوع پر اپنی جامع تقریر میں سیرت رسول کے فضائل اور فضائل کے ساتھ ساتھ سیرت رسول کے حقوق اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت کے بارے میں بھی بحث کی۔ انھوں نے کہا کہ سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے، اور اس کے لیے ہمیں سیرت رسول کے حقوق اور سیرت رسول کو گھر گھر پہنچانے کی ضرورت ہے۔

بھاگلپور: سماج دشمن عناصر نے مندر احاطے میں گوشت کا ٹکڑا پھینکا

حالات کشیدہ، انسپکٹر چارج رات سٹی ڈی ایس پی 2 راکیش کمار اپنی ٹیم کے ساتھ موقع پر پہنچے اور ملزم کو حراست میں لے لیا



پایہ- پولیس انتظامیہ اور اے این سی نے گاؤں والوں کی مدد سے ماحول کو پرسکون کیا اور مندر میں پوجا شروع کی۔ تا کہ ماحول پرسکون ہو

بھاگلپور (اے این سی): مندر کے احاطے میں آلودگی کی وجہ سے ماحول کو پرسکون کرنے کے لیے پولیس انتظامیہ اور اے این سی نے گاؤں والوں کی مدد سے ماحول کو پرسکون کیا اور مندر میں پوجا شروع کی۔ تا کہ ماحول پرسکون ہو

زمن تنازعہ کی جائزہ میٹنگ میں ڈی ایم نے کئی ہدایات دیں

بھاگلپور (اے این سی): زمین تنازعہ کے متعلق میٹنگ کے سلسلے میں ضلع سب ڈویژنل انسپکشن آف پولیس اور ایجنسی کے متعلق زمین تنازعہ کے معاملات کا جائزہ اجلاس منعقد ہوا۔ اجلاس کے بعد ضلع سب ڈویژنل انسپکشن آف پولیس اور ایجنسی کے متعلق زمین تنازعہ کے معاملات کا جائزہ اجلاس منعقد ہوا۔ اجلاس کے بعد ضلع سب ڈویژنل انسپکشن آف پولیس اور ایجنسی کے متعلق زمین تنازعہ کے معاملات کا جائزہ اجلاس منعقد ہوا۔

شہر میں پارکنگ زون بنائے جائیں: انیل کمار کیلدا

بھاگلپور (اے این سی): بھاگلپور شہر میں ٹریفک کے بڑے مسئلے کو حل کرنے کے لیے نئے پارکنگ زون بنائے جائیں۔ انیل کمار کیلدا نے اس بارے میں پولیس اور شہر کے عوام سے گفتگو کی۔ انیل کمار کیلدا نے اس بارے میں پولیس اور شہر کے عوام سے گفتگو کی۔ انیل کمار کیلدا نے اس بارے میں پولیس اور شہر کے عوام سے گفتگو کی۔

عظیم انسان سرگیش دت کا 158واں یوم پیدائش منایا گیا

بھاگلپور (اے این سی): بھاگلپور کے عظیم انسان سرگیش دت کا 158واں یوم پیدائش منایا گیا۔ اس موقع پر ان کی زندگی میں کیے گئے کاموں کو سراہا گیا اور ان کی خدمات کو یاد دلایا گیا۔

سرگیش دت کی پیدائش 1917ء میں ہوئی تھی۔ ان کی زندگی میں انھوں نے تعلیم اور سماج کی بہتری کے لیے بے شمار خدمات انجام دیں۔ ان کی وفات 2015ء میں ہوئی۔ ان کی یاد میں بھاگلپور میں ان کی پیدائش کا سال منایا گیا۔

بھارتی فوج کے سربراہی میں ایف ایف ایف (آئی) کی تنظیمی میٹنگ میں بوقت کمیٹی کو تحلیل کرنے کا اعلان

بھارتی فوج کے سربراہی میں ایف ایف ایف (آئی) کی تنظیمی میٹنگ میں بوقت کمیٹی کو تحلیل کرنے کا اعلان کیا گیا۔ اس موقع پر فوج کے سربراہ نے ایف ایف ایف (آئی) کے کاموں کو سراہا اور ان کی خدمات کو یاد دلایا۔

ایف ایف ایف (آئی) کی تنظیمی میٹنگ میں بوقت کمیٹی کو تحلیل کرنے کا اعلان کیا گیا۔ اس موقع پر فوج کے سربراہ نے ایف ایف ایف (آئی) کے کاموں کو سراہا اور ان کی خدمات کو یاد دلایا۔

صداغ حسین بے طلباء بے ڈی یو کے سارن ضلع صدر

صداغ حسین بے طلباء بے ڈی یو کے سارن ضلع صدر کے طور پر انتخاب ہوئے۔ ان کی جیت پر ان کے حامیوں نے بڑی دلچسپی کا اظہار کیا۔ ان کی جیت پر ان کے حامیوں نے بڑی دلچسپی کا اظہار کیا۔

ناندہ نیشنل سروس اسکیم نالندہ مہیلا کالج میں پوتھہ کا قومی ڈے منایا گیا

ناندہ نیشنل سروس اسکیم نالندہ مہیلا کالج میں پوتھہ کا قومی ڈے منایا گیا۔ اس موقع پر نیشنل سروس اسکیم کے عملے نے نالندہ مہیلا کالج میں پوتھہ کا قومی ڈے منایا گیا۔

ڈی ایم نے اسلام پور بانی پاس روڈ کی تعمیر اور اندر بانی پاس کی تعمیر کا معاہدہ کیا

ڈی ایم نے اسلام پور بانی پاس روڈ کی تعمیر اور اندر بانی پاس کی تعمیر کا معاہدہ کیا۔ اس معاہدے کے تحت ڈی ایم نے اسلام پور بانی پاس روڈ کی تعمیر اور اندر بانی پاس کی تعمیر کا معاہدہ کیا۔

نالندہ بلڈ گروپ ٹیم کو ایک فیشن شو میں اعزاز سے نوازا

نالندہ بلڈ گروپ ٹیم کو ایک فیشن شو میں اعزاز سے نوازا گیا۔ اس موقع پر فیشن شو کے میزبانوں نے نالندہ بلڈ گروپ ٹیم کو ایک فیشن شو میں اعزاز سے نوازا گیا۔

بانیٹک سوار سے اسلحہ کی زور پر 1.52 لاکھ کی لوٹ

بانیٹک سوار سے اسلحہ کی زور پر 1.52 لاکھ کی لوٹ لی گئی۔ پولیس نے سوار سے اسلحہ کی زور پر 1.52 لاکھ کی لوٹ لی گئی۔

طارق ٹیٹوشل بلڈ ڈونر کانفرنس ایوارڈ

طارق ٹیٹوشل بلڈ ڈونر کانفرنس ایوارڈ جیتنے والے طارق ٹیٹوشل کو اعزاز دیا گیا۔ ان کی جیت پر ان کے حامیوں نے بڑی دلچسپی کا اظہار کیا۔

شیواجی مہاراج کی مجسمہ نہ لگائے جانے سے بی جے پی ارکان میں ناراضگی

شیواجی مہاراج کی مجسمہ نہ لگائے جانے سے بی جے پی ارکان میں ناراضگی کی خبر سنی گئی۔ بی جے پی کے ارکانوں نے اس بارے میں شدید ناراضگی کا اظہار کیا۔

غیر قانونی شراب کے خلاف پورنیہ پولیس کی بڑی کارروائی

غیر قانونی شراب کے خلاف پورنیہ پولیس کی بڑی کارروائی کی گئی۔ پولیس نے غیر قانونی شراب کے خلاف پورنیہ پولیس کی بڑی کارروائی کی گئی۔

ارول: ڈی ایم کی یوم جمہوریہ کی تیاریوں کے سلسلے میں ضلع سطح کے افسروں کے ساتھ میٹنگ

ارول: ڈی ایم کی یوم جمہوریہ کی تیاریوں کے سلسلے میں ضلع سطح کے افسروں کے ساتھ میٹنگ منعقد ہوئی۔ اس موقع پر ضلع سطح کے افسروں کے ساتھ میٹنگ منعقد ہوئی۔

سارن: سڑک حادثہ میں نوجوان کی موت، ایک زخمی

سارن: سڑک حادثہ میں نوجوان کی موت، ایک زخمی۔ حادثہ کے متعلق پولیس نے تفتیش شروع کر دی ہے۔

بھاگلپور: بھارتی فوج کے سربراہی میں ایف ایف ایف (آئی) کی تنظیمی میٹنگ میں بوقت کمیٹی کو تحلیل کرنے کا اعلان

بھاگلپور: بھارتی فوج کے سربراہی میں ایف ایف ایف (آئی) کی تنظیمی میٹنگ میں بوقت کمیٹی کو تحلیل کرنے کا اعلان کیا گیا۔ اس موقع پر فوج کے سربراہ نے ایف ایف ایف (آئی) کے کاموں کو سراہا اور ان کی خدمات کو یاد دلایا۔

بھارتی فوج کے سربراہی میں ایف ایف ایف (آئی) کی تنظیمی میٹنگ میں بوقت کمیٹی کو تحلیل کرنے کا اعلان

بھارتی فوج کے سربراہی میں ایف ایف ایف (آئی) کی تنظیمی میٹنگ میں بوقت کمیٹی کو تحلیل کرنے کا اعلان کیا گیا۔ اس موقع پر فوج کے سربراہ نے ایف ایف ایف (آئی) کے کاموں کو سراہا اور ان کی خدمات کو یاد دلایا۔

یوگی آدتیہ ناتھ کی جملہ بازی بوری کرنے لگی

”بٹیں گے تو کٹیں گے“

ممنوعہ ادویات کمپنی اور اس کی دوائیوں پر حکومت مغربی بنگال نے پابندی عائد کر دی... حکومت مغربی بنگال کی طرف سے ایک پریس میٹ میں بتایا گیا...

ہیما یوگیشی سوپنے والی بات ہے کہ بی جے پی کے ریپبلکین لیڈر انر جنرل وزیر اعلیٰ بننا چاہتا ہے...

ایک عورت وہ زہریلے سلائن اور زہریلے دوا کی جہ سے ماں کی موت ہوئی۔ اس سلسلے میں اس بات کی خوشی ہے کہ حکومت مغربی بنگال نے...

یوگی آدتیہ ناتھ کی جملہ بازی بوری کرنے لگی۔ حکومت نے زہریلے سلائن اور ادویات پر پابندی عائد کر دی...



خود شید ہونواری

گزشتہ 8 برسوں میں یوگی حکومت میں اثر پردیش میں ترقی کی بات کی جائے تو ترقی صرف رام مندر کی تکمیل ہے اور اس...

مسلمانوں کو اجازت دینا گیا ان کے گھر، دکانوں کو آگ لگادی گئی اور یوگی کا یہ...

یوگی آدتیہ ناتھ جو مندر کا بھاری قنا اور مندر میں پوجا کرنے والے انداد کے طور پر یوگی کے لئے پکڑے جا چکے تھے...

وزیر اعظم نریندر مودی کا حالیہ کویت دورہ

معاہدے کو جلد از جلد عمل کرنے کی اہمیت پر بھی زور دیا۔ اس سے نہ صرف تجارت اور سرمایہ کاری کو فروغ ملے گا بلکہ خطے میں...



عارف دہلوی

وزیر اعظم نریندر مودی کا 21-22 دسمبر 2024 کو کویتی دورہ، خطی ملک کے ساتھ ہندوستان کے تعلقات میں ایک تاریخی سنگ میل کی نشاندہی کرتا ہے۔

یہاں بھی سوچنے والی بات ہے کہ بی جے پی کے ریپبلکین لیڈر انر جنرل وزیر اعلیٰ بننا چاہتا ہے اور ایک وزیر اعلیٰ کی تنخواہ اگر ایک لاکھ تصور کی جائے تو ان برسوں میں 26 کروڑ سے زیادہ بینک بیلنس کرائیں، لیکن اس خاتون آہن نے...

رانی گنج میں گنگساگریا تریوں کیلئے آسنسول کارپوریشن کی جانب سے چوتھا کیمپ کا افتتاح میسر کے ہاتھوں



آسنسول: 13 جنوری (عوامی نیوز سروں) آسنسول میونسپل کارپوریشن کے لیے اس کیمپ میں خصوصی سہولیات فراہم کرنے کے لیے اس کیمپ کا افتتاح آسنسول میونسپل کارپوریشن کے میئر بیہان نے کیا۔ اس کیمپ کے افتتاحی تقریب کا اہتمام آسنسول میونسپل کارپوریشن کی جانب سے کیا گیا۔ میہان کی سربراہی میں ایک وفد نے افتتاحی تقریب سے خطاب کیا اور اس موقع پر کہا کہ اس طرح کے کیمپوں کے ذریعے علاقے کے باشندوں کو پینے کے پانی کی قلت کو دور کرنے میں مدد ملے گی۔

ریاستوں نے اپنے کیمپ کی طرف سے فراہم کی جانے والی خدمات سے مطمئن کیا، بہت سے لوگوں نے انصاف شکر کے ساتھ ساتھ ان کا شکریہ بھی ادا کیا۔ آسنسول میونسپل کارپوریشن نے اس طرح کے کیمپوں کا انعقاد کیا ہے جہاں ریٹ، روم، ہاتھ روم، جینٹل روم، طبی خدمات، چائے اور پانی فراہم کیا جاتا ہے۔ اس موقع پر افتتاحی تقریب کے دوران میونسپل کارپوریشن کے میئر نے خطاب کیا اور کہا کہ اس طرح کے کیمپوں کے ذریعے علاقے کے باشندوں کو پینے کے پانی کی قلت کو دور کرنے میں مدد ملے گی۔

گنگساگریا تریوں کیلئے بنائے گئے خصوصی کیمپ کا میئر بیہان نے معاہدہ کیا

آسنسول: 13 جنوری (عوامی نیوز سروں) مغربی بنگال حکومت نے گنگساگریا تریوں کے لیے خصوصی کیمپ کا معاہدہ کیا۔ اس معاہدے کے تحت میونسپل کارپوریشن نے اس کیمپ میں خصوصی سہولیات فراہم کرنے میں مدد کی۔

آسنسول کتاب میلہ میں "چلڈرنس بک ٹرسٹ" خصوصی توجہ کا مرکز۔ بچوں کی رغبت سے رانا صدیقی زماں شاداں

آسنسول: 13 جنوری (عوامی نیوز سروں) 10 جنوری کو کیا گیا جوانہندہ 1997 جنوری تک جاری رہے گا۔ اس کتاب میلہ میں "چلڈرنس بک ٹرسٹ" کا خصوصی کیمپ کا مرکز ہے اور اس کا افتتاح رانا صدیقی نے کیا۔ اس موقع پر کہا کہ اس طرح کے کیمپوں کے ذریعے بچوں کو پڑھنے کی عادت دلانی اور ان کی تعلیمی سطح کو بلند کرنے میں مدد ملے گی۔

آسنسول جینیکس پری میئر لیگ کے فائنل میچ میں ٹائٹلز ٹیم فاتح



آسنسول: 13 جنوری (عوامی نیوز سروں) آسنسول جینیکس پری میئر لیگ کے فائنل میچ میں ٹائٹلز ٹیم نے فاتحانہ طور پر مقابلہ کیا۔ اس موقع پر کہا کہ اس ٹیم کی جیتنے والی روح اور محنت اس کامیابی کی بنیاد بنی۔

معروف سماجی کارکن مختار احمد نے چورنگی پولیس اسٹیشن کے انچارج کار تک چندر بھونئی کو اعزاز سے نوازا



آسنسول: 13 جنوری (عوامی نیوز سروں) معروف سماجی کارکن مختار احمد نے چورنگی پولیس اسٹیشن کے انچارج کار تک چندر بھونئی کو اعزاز سے نوازا۔ اس موقع پر کہا کہ اس کارکن کی سماجی خدمات اور ان کی شخصیت کے لیے اس اعزاز سے نوازا گیا۔

آلودگی کی روک تھام اور ماحول کے تحفظ کیلئے نئی ادارہ درگا پور سوسائٹی اف منیجمنٹ سائنس کی بیداری مہم قابل ستائش

آسنسول: 13 جنوری (عوامی نیوز سروں) درگا پور سوسائٹی اف منیجمنٹ سائنس نے ایک نئی ادارہ DSMS کا افتتاح کیا۔ اس ادارہ کے ذریعے ماحول کے تحفظ اور آلودگی کی روک تھام میں مدد کی جائے گی۔ اس ادارہ کے افتتاحی تقریب میں میونسپل کارپوریشن کے میئر نے خطاب کیا اور کہا کہ اس ادارہ کے ذریعے علاقے کے ماحول کو بہتر بنانے میں مدد ملے گی۔

وزیر مولے گھٹک نے بندھنا تہوار پر دھمسا کھیلا، قبائلی ثقافت کی نمائش کی



آسنسول: 13 جنوری (عوامی نیوز سروں) وزیر مولے گھٹک نے بندھنا تہوار پر دھمسا کھیلا۔ اس موقع پر قبائلی ثقافت کی نمائش کی گئی اور اس کی دلچسپی میں لوگوں کو حصہ لینے کی دعوت دی گئی۔

درگا پور میرائٹس میں اتر پردیش کے لڑکے اور لڑکیوں نے بازی ماری

آسنسول: 13 جنوری (عوامی نیوز سروں) درگا پور میرائٹس میں اتر پردیش کے لڑکے اور لڑکیوں نے بازی ماری کی۔ اس موقع پر کہا کہ اس کامیابی سے ان بچوں کی دلچسپی میں اضافہ ہوا ہے اور ان کی تعلیمی سطح کو بلند کرنے میں مدد ملے گی۔

صفحہ اول کا بقیہ

عظیم کے طور پر مدت کار کے دوران ناچناظر بیوقوف سے یہ املاک حاصل کی ہوں گی۔ ... (The text continues with details about the DSMS organization and its activities.)

بقیہ: جہنگ سائمن وادرات آگری آئی ڈی کی تحقیق سے ثابت ہو گیا تو چورنگی اس کے دائرے میں آگ یا اس کی توشاعت آگئی۔ وزیر اعلیٰ نے صاف لفظوں میں کہہ دیا ہے۔

